

金秋赏园活动一瞥



10月15日，天气舒爽，秋光明媚，北九州华人华侨协会的新老会员欢聚在一起，召开了题为“金秋赏园”的活动。有的会员带来了家人，也有的会员带来了朋友，甚至有不能前来的会员请爸爸妈妈代为参加活动。

各位会员虽同住一个城市，但各自忙碌，很少有机会聚在一起，所以特别高兴北九州华人华侨协会搭起桥梁，为大家提供广交朋友加深友情的机会。

因为机会难得吧，大家一见面就热情的聚在一起，聊了起来，大家一致感谢华人华侨协会做了件好事，还有的人高兴地说我们终于找到了组织。

大家来到日本时间虽然各不相同，背景也不相同，有的人刚刚开始奋斗，有的人早已事业有成，有的人还在求学，有的人短期居住，不管是哪种情况，我们希望来的早的前辈们多提携指导后来的后辈，大家互敬互爱，交流经验，共同成长，形成良好的友善友爱的华人圈。华人华侨协会愿意作为北九州华人华侨的后盾，给大家提供各种支持和帮助，让大家真切感受到“家”的感觉。

现在是一个非常特殊的时期，常常有不利于中日友好的舆论出现。所以我们的一言一行都要比以往更加注意，同时肩负起历史赋予我们的责任，起到友好的桥梁作用。

中日之间的友谊源远流长，来自互相的尊重、和相互的理解。在当今世界，中日友好合作不仅有助于地区和平与繁荣，还对全球稳定产生积极影响。所以我们要共同努力，放眼全球，珍惜和平，互相尊重，为不断加深两国之间的友谊，为中日之间世代代的友好而尽力。

也许一个人的力量是微小的，但是大家团结起来的力量就是巨大的，我们也可以通过参加所在社区的活动，所在工作单位的活动，和我们北九州华人华侨协会的活动来做出努力，贡献自己的一份力量。推动我们所在地区的发展，使它变得更加繁荣和宜居。同时不忘初心，将我们中华民族丰富的文化传统积极的大力的推广出去，做好华裔新一代的本分，为中华民族的复兴而做出贡献。

快乐的时光总是过得很快，转眼活动就迎来了尾声，非常感谢 NPO 非营利法人华人华侨新艺术中心的意染女士特意送来一大箱啤酒为我们的活动助兴，期待有机会共同合作，策划各有趣的活动。

最后感谢北九州华人华侨协会策划的金秋赏园活动，感谢所有参加的朋友们，祝所有人幸福快乐！



北九州华人华侨协会

2023年10月15日